

父总指挥的第五封信

亲爱的无玷圣母骑士们，为什么撒旦要让世上浩大的军队簇拥着他？末世的兽为何亦然？这是因为牠想要更有效地传播牠的不忠，让人类恶化、停止朝拜天主而加入到忘恩负义、冷漠无情者的阵营。地狱的毒蛇看到天主被侮辱、基督被赶出自己的国度时是多么开心！聚焦看看这些军队带来了怎样的毁灭之举，比如共济会的胜利、教会身处痛苦的危难中、宗派的谬误、对基督徒的迫害、敌基督的法律、基督文明的摧毁，等等，我们就有危险会忽略甚至忘了这些永火机器是为了什么原因而工作的——为了让我们每个人都陷入永罚之中。

有时候，会有些热忱的天主教徒(甚至神父)大力向人们警惕那些使灵魂永远丧亡的危险，但他们却几乎是无意识地告诉着自己“然而我是童贞圣母如此忠信的仆人和宗徒，我没什么好怕的。”那么，在谈论救灵魂之事情的时候，他们却没有认真地对待自己的救赎。

像撒旦被大军簇拥一样，童贞圣母也被一支军队围绕着；她忠信的工具们所组成的小军队，她通过他们向世界分施圣宠。为了什么呢？是为了守护一如既往的天主教圣传和信仰，是为了基督君王和他在世之母的大获全胜，是为了谬误和不忠之堡垒的摧毁，是为了现代主义者的悔改和慈母圣教会的光荣与尊高，等等。尽管这些目的都很重要，但都是次要的；圣母首要的工作，是为救她所爱的孩子们脱离永罚的下场。

接下来，让我们确保我们排对了优先级，并且时常默想 Militia Immaculatae 的目的：为了永恒的救赎，帮助无染原罪者带给所有人悔改和圣化，为且仅为这个目的！

这两支敌对的军队处在一场直至世界终末才能结束的战争之中。在接近尾声的最后时日，战斗将越发激烈。那么激战中的双方想要的结果是怎样的？魔鬼军队的目标是“消灭臭名昭著的东西”（伏尔泰），也就是摧毁真正的教会。而我们的目标是圣母无玷圣心的胜利、让 Gong 产主义和共济会在公共生活失去影响力、基督王国和天主教国家的恢复、我们慈母罗马圣教会回归传统...但再次当心！尽管这些都会是很重要的成就，这里仍有危险让人以为这战斗其实就是争取权力、以晋升我们的阶层、以任何能够使用的手段击败我们的敌人(将俄罗斯奉献给圣母无玷圣心、我们宗徒行动的成功...).

当圣马西连·国博看到骑士们开始将视线从“唯一必要的事物”上移开而转向关注于方法和手段时，他曾对此致以严辞。他把这称为是“对无染原罪者真正使命的遗弃、丧失超性精神、对真骑士理念的拒绝”。因此，我们必须非常认真地看待这个问题，尤其是在两军交锋(Gong 产主义、共济会 - 法蒂玛、MI)的关键抉择时刻。

什么是真的骑士理念？是为将所有人带到无染原罪者脚前，好让人们悔改、圣化、得拯救！而第一个被带到无染原罪者面前的，应该是骑士自己。

法蒂玛圣母显现最实质的讯息是什么？她展现她自己和献出她无玷圣心的最深层原因是什么？是她想让她所有的孩子们都能脱离魔鬼的掌握、脱离罪恶和谬误、使他们免于地狱火海的巨大渴望。她所有的话语都围绕着这个会使这些灵魂丧亡的巨大危险。用首瞻礼七善领圣体向她无玷圣心的敬礼、自我的奉献之举、以及理所必然的将俄罗斯奉献、和著名的第三个秘密都是我们母亲的呼喊：“你看到那么多灵魂将落入永火之中。为了保全我可怜的孩子免于最糟的下场，我将我的圣心交给你，作为在如此多危险中去向天主的、最确保的道路。”如果我们把这能让我们自己也丧亡的巨大危险置于一旁，那我们既不能称为法蒂玛圣母的宗徒，也不能成为无染原罪者真正的骑士！我们处在世界历史上最糟糕的时日，我们必须明了黑暗之子强大军队的力量：我们所处的这个自由至上、物质至上的价值氛围，在我们面前摆着的所有引导我们犯罪、失去圣化圣宠、习惯于罪恶、甚至失去真信仰光照、最后导致我们坠入于永火的威胁与诱惑。

去回想一下，倘若我们死在了过去的某个时刻，我们有多少次可能已经丧亡了灵魂？这么做是绝对有必要的。然后再让我们看看圣人们是怎样对待他们自己的救赎之事的。圣人们意识到人性极度的软弱和原罪的罪伤后，他们非常不信任他们自己。他们时常警醒，常常想着死亡、审判、地狱、炼狱、天堂。他们决不敢将自己在世宝贵的时间浪费在虚荣和享乐上，而是最大程度地利用每一分钟、每一个滋长对天主、对近人之爱的机会。如果我们忽略了默想我们自己(不可避免)的死亡、生命的短暂、死亡时刻的不确定性、义人和罪人的不同死亡、当下此刻对于行善避恶的绝对重要性、死罪之邪恶、和我们此生仅是通向永恒的旅途、等等，我再次重复，如果我们忽略了这一切，我们就没认真把圣母当回事，也没有把她许多重要的警示、讯息当回事，尤其是法蒂玛的讯息！

如果我们无法意识到“拯救一个灵魂、让一个罪人悔改等等”意味着什么，我们该怎样成为无染原罪者手中的工具？如若这样，我们就处在把我们骑士的宗徒工作当成是某种常规事功的巨大危险中，亦或只着眼于一个宗徒活动的外在成就、给 MI 带来的光荣(骑士的人数、分发传单的数量、等等)，又或者是相反的，因为缺少成就而陷入于担忧和失望。人们听说 2017 年可能要发生大事，可怕的大事，对教会、对这个世界而言都是。但我们必须要意识到这些“大事”都主要是她的事，不是我们的事。对于我们而言，仅是被要求作为她真正的工具，尽可能去深化和践行她告诉我们的、要求我们去做的事。我们越是将我们的想法提升到永恒事物的层面，我们就越是生活(借鉴许许多多圣人们的教导)在终末的氛围中。这就是为什么法蒂玛的小雅琴达救了那么多灵魂的原因：因为她知道“地狱之火”是什么，她的生活和刻苦都只为“我可怜的罪人们”，好让他们能被保全远离永火。这就是让我们作为无玷圣母骑士更慷慨地付出努力的深深动机。

这一年真正的成就该是什么？如果现在已册封的 30000 骑士每位都能帮助无染原罪者每天救一个灵魂，那么 2017 年里救将有 1.1 千万灵魂能脱离撒旦的掌控、并避免永恒的丧亡！！

因此，让我们认真地对待我们作为被坚振过的天主教徒、基督的士兵、无玷圣母骑士的圣召。让我们勉励活在一个永恒之事的氛围内，在此之中，我们每一个人死亡的时刻都将匆匆来到！对于圣母的无玷圣心而言，能找到与她以同样方式活着的，她的孩子们、奴隶们、骑士们，将是多么大的喜悦！让我们以不断光荣童贞圣母的意志、滋养我们圣德和拯救所有厄娃可怜子女的热情，使 2017 年成为一个神圣之年。

我发自内心的预祝你们一个神圣的封斋期、一个热忱的苦难期以及一个喜乐的吾主复活瞻礼；“你们既然与基督一同复活了，就该追求天上的是，在那里有基督坐在天主的右边。你们该思念天上的事，不该思念地上的事。因为你们已经死了；你们的生命已与基督一同葬在天主内了。”(哥 3:1-3)

师德林神父

2017 年封斋期第二主日 写于新加坡